32


33


Rušící Rn 48238
Rakovník - Beroun seř.n. - Petrovice u Karviné

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
12 54

	70/47

	Lašovice

	
	
11

	
13 05

	
5

	
13 10

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
16

	
	
	
26

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
36

	

	Nižbor

	
	
13

	
	
	
49

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
14 02

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
05

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
14 08

	
	
15 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
5

	  = 1 h 14 min



Vn 48239
Petrovice u Karviné - Beroun seř.n. - Rakovník
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
17 10

	
	
21 14

	80/54

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
17

	70/38

	Beroun-Závodí

	
	
2

	
	
	
19

	

	Hýskov

	
	
7

	
	
	
26

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
31

	

	Zbečno

	
	
11

	
	
	
42

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10

	
	
	
52

	

	Lašovice

	
	
18

	
	
	
22 10

	

	Rakovník

	
	
11

	
22 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
0

	  = 1 h 07 min



Rn 48506
ÖBB - Beroun seř.n. - Rakovník
Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
19 56

	
	
6 47

	85/62

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
50

	70/38

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
53

	

	Hýskov

	
	
7

	
7 00

	
12

	
7 12

	

	Nižbor

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Zbečno

	
	
10
5
	
	
	
29

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
9

	
	
	
38

	

	Lašovice

	
	
17

	
	
	
55

	

	Rakovník

	
	
11

	
8 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
12

	  = 1 h 19 min



Rušící Vn 48507
Rakovník - Beroun seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
19 04

	70/47

	Lašovice

	
	
11

	
19 15

	
5

	
20

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
14

	
	
	
34

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
44

	

	Nižbor

	
	
11

	
	
	
55

	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
20 00

	

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
07

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
10

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
20 13

	
	
0 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
5

	  = 1 h 09 min



Rušící Vn 56585 pp

Kadaň-Prunéřov - Hostivice - Nučice
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
6 32

	
	
6 55

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
57

	70/55

	Rudná u Prahy

	
	
12

	
7 09

	
26

	
7 35

	60/41

	Nučice

	
	
6

	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
26

	  = 46 min



Vn 56591
Kadaň-Prunéřov - Hostivice - Nučice
Přípřež ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
6 32

	
	
6 55

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
57

	70/55


	Rudná u Prahy

	
	
12

	
7 09

	
26

	
7 35

	60/41

	Nučice

	
	
6

	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
26

	  = 46 min



Vn 56593
Kadaň-Prunéřov - Hostivice - Nučice
Zavěšený postrk ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
22 54

	
	
10 57

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
11 00

	70/55

	Rudná u Prahy

	
	
11

	
11 11

	
15

	
26

	60/41

	Nučice

	
	
6

	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
15

	  = 35 min



Pn 65530
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
19 04

	70/47

	Lašovice

	
	
11

	
19 15

	
5

	
20

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
14

	
	
	
34

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
44

	

	Nižbor

	
	
11

	
	
	
55

	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
20 00

	

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
07

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
10

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
20 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
5

	  = 1 h 09 min



Pn 65531
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
16 06

	80/54

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
09

	70/38

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
18

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
23

	

	Zbečno

	
	
12

	
16 35

	
10

	
45

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
12

	
	
	
57

	

	Lašovice

	
	
17

	
	
	
17 14

	

	Rakovník

	
	
11

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
10

	  = 1 h 19 min



Pn 65532
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
12 54

	70/47

	Lašovice

	
	
11

	
13 05

	
5

	
13 10

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
16

	
	
	
26

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
36

	

	Nižbor

	
	
13

	
	
	
49

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
55

	

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
14 02

	

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
05

	

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
14 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
5

	  = 1 h 14 min



Pn 65591
Zavěšený postrk ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
14 03

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
14 09

	
13

	
22

	50/46

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
34

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
13

	  = 34 min



Rušící Pn 65684 pp

Nučice - Hostivice - Kadaň-Prunéřov

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
15 34

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
15 40

	
19

	
59

	50/46

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
16 11

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
16 14

	
	
16 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
19

	  = 40 min



Pn 65690
Nučice - Hostivice - Kadaň-Prunéřov

Zavěšený postrk ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
15 34

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
15 40

	
19

	
59

	50/46

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
16 11

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
16 14

	
	
16 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
19

	  = 40 min



Pn 65692 pp

Nučice - Hostivice - Kadaň-Prunéřov

Zavěšený postrk ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
9 04

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
9 10

	
71

	
10 21

	50/46

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
33

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
10 36

	
	
0 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
71

	  = 1 h 32 min



Pn 69965 pp

Beroun seř.n. - Rakovník - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
17 24

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
26

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
29

	

	Hýskov

	
	
5

	
	
	
34

	

	Nižbor

	
	
5

	
	
	
39

	

	Zbečno

	
	
10

	
	
	
49

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
8

	
	
	
57

	

	Lašovice

	
	
13

	
	
	
18 10

	

	Rakovník

	
	
8

	
18 18

	
	
18 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
0

	  = 54 min



Pn 69966 pp

Lužná u Rakovníka - Rakovník - Beroun seř.n.
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
8 03

	
	
8 26

	65/49

	Lašovice

	
	
9

	
8 35

	
7

	
42

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
13

	
	
	
55

	70/48

	Zbečno

	
	
9

	
	
	
9 04

	

	Nižbor

	
	
10

	
	
	
14

	

	Hýskov

	
	
4

	
	
	
18

	

	Beroun-Závodí

	
	
6

	
	
	
24

	65/46

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
26

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
7

	  = 1 h 03 min



Mn 85130 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
11 31

	70/38

	Praha-Řeporyje

	
	
17

	
11 48

	
23

	
12 11

	

	Rudná u Prahy

	
	
10

	
12 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
23

	  = 50 min



Mn 85131 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rudná u Prahy

	
	
	
	
	
12 49

	65/50

	Praha-Řeporyje

	
	
8

	
12 57

	
41

	
13 38

	60/45

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
15

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
41

	  = 1 h 04 min



Mn 85310
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nučice

	
	
	
	
	
9 40

	40/49

	Loděnice

	
	
12

	
9 52

	
5

	
57

	50/33

	Vráž u Berouna

	
	
6

	
	
	
10 03

	55/49

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
10

	70/44

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
12

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min


 platí v a



Mn 85311
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
5 54

	75/46

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
56

	70/33

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
59

	60/33

	Vráž u Berouna

	
	
9

	
6 08

	
6

	
6 14

	50/43

	Loděnice

	
	
6

	
20

	
3

	
23

	60/46

	Nučice

	
	
15

	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
9

	  = 44 min


 platí v a


Mn 85312
Hostivice - Nučice pp
Praha-Zličín - Hostivice - Beroun seř.n.
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
12 48

	
	
12 54

	80/48

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
56

	65/48

	Rudná u Prahy

	
	
13

	
13 09

	
20

	
13 29

	60/41

	Nučice

	
	
6

	
35

	
20

	
55

	40/49

	Loděnice

	
	
11

	
	
	
14 06

	50/33

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
	
	
14

	55/49

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
	
	
21

	70/44

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
23

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
14 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
40

	  = 1 h 32 min


 platí v a



Mn 85313
Nučice - Hostivice pp
Beroun seř.n. - Hostivice - Praha-Zličín

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
10 21

	75/46

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
23

	70/33

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
10 26

	
4

	
30

	60/33

	Vráž u Berouna

	
	
10

	
	
	
40

	50/43

	Loděnice

	
	
6

	
46

	
3

	
49

	60/49

	Nučice

	
	
16

	
11 05

	
4

	
11 09

	

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
15

	
18

	
33

	

	Odb Jeneček

	
	
12

	
	
	
45

	75/47

	Hostivice

	
	
2

	
11 47

	
	
12 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
29

	  = 1 h 26 min


 platí v a



Mn 85320
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
	
	
	
13 49

	70/44

	Zbečno

	
	
12

	
	
	
14 01

	

	Nižbor

	
	
13

	
	
	
14

	

	Hýskov

	
	
6

	
	
	
20

	

	Beroun-Závodí

	
	
8

	
14 28

	
35

	
15 03

	

	Beroun os.n.

	
	
4

	
	
	
07

	80/48

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
15 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
35

	  = 1 h 21 min



Mn 85321
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
11 07

	75/46

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
09

	70/37

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
11 12

	
17

	
29

	

	Hýskov

	
	
8

	
37

	
11

	
48

	

	Nižbor

	
	
6

	
54

	
27

	
12 21

	

	Zbečno

	
	
12

	
12 33

	
37

	
13 10

	

	Roztoky u Křivoklátu

	
	
10

	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
92

	  = 2 h 13 min



Mn 85361 pp

Jesenice - Rakovník - Milostín

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jesenice

	
	
	
	
	
	
11 45

	40/45
	

	Pšovlky

	
	
	
17

	
12 02

	
38

	
12 40

	50/46
	

	Senomaty

	
	
	
8

	
48

	
1

	
49

	
	

	Rakovník

	
	
	
17

	
13 06

	
	
6 33

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
39

	  = 1 h 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85362 pp

Milostín - Rakovník - Jesenice
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
10 05

	
	
10 11

	55/46
	

	Senomaty

	
	
	
15

	
10 26

	
3

	
29

	
	

	Pšovlky

	
	
	
11

	
40

	
36

	
11 16

	60/46
	

	Jesenice

	
	
	
18

	
11 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
39

	  = 1 h 23 min



Mn 85364 pp

Mutějovice - Rakovník - Kralovice u Rakovníka
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník 

	
	
	
	
15 31

	
	
19 22

	55/46
	

	Lubná

	
	
	
10

	
19 32

	
3

	
35

	60/46
	

	Zavidov

	
	
	
17

	
52

	
3

	
55

	55/49
	

	Čistá

	
	
	
14

	
20 09

	
3

	
20 12

	45/50
	

	Kralovice u Rakovníka

	
	
	
19

	
20 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
9

	  = 1 h 09 min



Mn 85365 pp

Kralovice u Rakovníka - Rakovník - Mutějovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kralovice u Rakovníka

	
	
	
	
	
	
21 13

	50/50
	

	Čistá

	
	
	
19

	
21 32

	
3

	
35

	45/48
	

	Zavidov

	
	
	
13

	
48

	
3

	
51

	
	

	Lubná

	
	
	
17

	
22 08

	
3

	
22 11

	
	

	Rakovník 

	
	
	
13

	
22 24

	
	
12 27

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
9

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
	
14 25

	50/47
	

	Senomaty

	
	
	
13

	
14 38

	
28

	
15 06

	
	

	Pšovlky

	
	
	
8

	
15 14

	
8

	
22

	55/47
	

	Jesenice

	
	
	
16

	
38

	
17

	
55

	35/48
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
15

	
16 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
53

	  = 1 h 45 min



Mn 85901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
	
	
	
19 43

	50/41
	

	Jesenice

	
	
	
13

	
19 56

	
3

	
59

	35/43
	

	Pšovlky

	
	
	
19

	
20 18

	
4

	
20 22

	45/46
	

	Senomaty

	
	
	
8

	
30

	
3

	
33

	
	

	Rakovník

	
	
	
17

	
20 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85902 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník

	
	
	
	
	
	
21 07

	50/47
	

	Senomaty

	
	
	
13

	
21 20

	
10

	
30

	
	

	Pšovlky

	
	
	
8

	
38

	
3

	
41

	55/47
	

	Jesenice

	
	
	
16

	
57

	
15

	
22 12

	35/48
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
15

	
22 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
28

	  = 1 h 20 min



Mn 85903 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatno u Jesenice

	
	
	
	
	
	
21 50

	50/41
	

	Jesenice

	
	
	
13

	
22 03

	
17

	
22 20

	35/43
	

	Pšovlky

	
	
	
19

	
39

	
18

	
57

	45/46
	

	Senomaty

	
	
	
8

	
23 05

	
10

	
23 15

	
	

	Rakovník

	
	
	
17

	
23 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
45

	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85906 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rakovník 

	
	
	
	
	
	
18 00

	50/47
	

	Lubná

	
	
	
13

	
18 13

	
3

	
16

	55/47
	

	Zavidov

	
	
	
17

	
33

	
7

	
40

	50/50
	

	Čistá

	
	
	
14

	
54

	
3

	
57

	40/50
	

	Kralovice u Rakovníka

	
	
	
21

	
19 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
13

	  = 1 h 18 min



Mn 85907 pp

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kralovice u Rakovníka

	
	
	
	
	
	
19 47

	45/50
	

	Čistá

	
	
	
19

	
20 06

	
15

	
20 21

	40/47
	

	Zavidov

	
	
	
12

	
33

	
3

	
36

	
	

	Lubná

	
	
	
14

	
50

	
3

	
53

	
	

	Rakovník 

	
	
	
12

	
21 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
21

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
	
	
	
10 31

	70/46

	Praha-Řeporyje

	
	
24

	
10 55

	
14

	
11 09

	

	Rudná u Prahy

	
	
14

	
11 23

	
11

	
34

	60/50

	Nučice

	
	
6

	
40

	
20

	
12 00

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
12 12

	
8

	
20

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
28

	
10

	
38

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
45

	
7

	
52

	65/46

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
55

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
70

	  = 2 h 27 min


 platí v a



Mn 85941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
8 31

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
33

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
8 36

	
6

	
42

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
50

	
3

	
53

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
59

	
3

	
9 02

	55/47

	Nučice

	
	
12

	
9 14

	
3

	
17

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
23

	
48

	
10 11

	55/47

	Praha-Řeporyje

	
	
8

	
10 19

	
95

	
11 54

	

	Praha-Smíchov spol.n.

	
	
16

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
158

	  = 3 h 39 min


 platí v a


Mn 85942 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Smíchov

	
	
	
	
	
12 31

	70/46

	Praha-Řeporyje

	
	
23

	
12 54

	
16

	
13 10

	

	Rudná u Prahy

	
	
14

	
13 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
16

	  = 53 min



Mn 85943 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rudná u Prahy

	
	
	
	
	
21 19

	55/47

	Praha-Řeporyje

	
	
8

	
21 27

	
16

	
43

	

	Praha-Smíchov

	
	
16

	
21 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
16

	  = 40 min



Mn 85944 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
13 36

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
3

	
	
	
39

	55/44

	Hostivice-Litovice nz

	
	
6

	
13 45

	
3

	
48

	

	Rudná u Prahy

	
	
7

	
55

	
39

	
14 34

	60/50

	Nučice

	
	
5

	
14 39

	
63

	
15 42

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
	
	
54

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
6

	
16 00

	
12

	
16 12

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
7

	
19

	
26

	
45

	65/46

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
48

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
3

	
16 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
143

	  = 3 h 15 min



Mn 85945 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
4 38

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
40

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
43

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
4 51

	
4

	
55

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
5 01

	
3

	
5 04

	55/47

	Nučice

	
	
11

	
15

	
108

	
7 03

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
5

	
7 08

	
45

	
53

	50/46

	Hostivice-Litovice nz

	
	
8

	
8 01

	
10

	
8 11

	

	Odb Jeneček

	
	
4

	
	
	
15

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
8 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
170

	  = 3 h 40 min



Mn 85946 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hostivice

	
	
	
	
	
18 00

	70/41

	Odb Jeneček

	
	
2

	
	
	
02

	55/44

	Hostivice-Litovice nz

	
	
5

	
18 07

	
3

	
10

	

	Rudná u Prahy

	
	
9

	
19

	
71

	
19 30

	60/50

	Nučice

	
	
5

	
19 35

	
82

	
20 57

	35/48

	Loděnice

	
	
12

	
	
	
21 09

	50/32

	Vráž u Berouna

	
	
7

	
21 16

	
3

	
19

	45/46

	Beroun-Závodí

	
	
8

	
27

	
3

	
30

	65/46

	Beroun os.n.

	
	
3

	
	
	
33

	70/41

	Beroun seř.n.

	
	
4

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
162

	  = 3 h 37 min



Mn 85947 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Beroun seř.n.

	
	
	
	
	
17 47

	70/48

	Beroun os.n.

	
	
2

	
	
	
49

	

	Beroun-Závodí

	
	
3

	
	
	
52

	60/32

	Vráž u Berouna

	
	
8

	
18 00

	
5

	
18 05

	45/46

	Loděnice

	
	
6

	
11

	
4

	
15

	55/47

	Nučice

	
	
12

	
27

	
4

	
31

	60/26

	Rudná u Prahy

	
	
6

	
37

	
44

	
19 21

	50/46

	Hostivice-Litovice nz

	
	
8

	
19 29

	
3

	
32

	

	Odb Jeneček

	
	
4

	
	
	
36

	70/50

	Hostivice

	
	
3

	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
60

	  = 1 h 52 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	48238
	17
	65591
	21
	85311
	24
	85903
	29

	48239
	17
	
	
	85312
	25
	85906
	29

	
	
	65684
	21
	85313
	25
	85907
	30

	48506
	18
	65690
	22
	85320
	26
	85940
	30

	48507
	18
	65692
	22
	85321
	26
	85941
	31

	
	
	
	
	85361
	27
	85942
	31

	56585
	19
	69965
	22
	85362
	27
	85943
	31

	56591
	19
	69966
	23
	85364
	27
	85944
	32

	56593
	19
	
	
	85365
	28
	85945
	32

	
	
	85130
	23
	
	
	85946
	33

	65530
	20
	85131
	23
	85900
	28
	85947
	33

	65531
	20
	
	
	85901
	28
	
	

	65532
	21
	85310
	24
	85902
	29
	
	



SJŘ 520/522a nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 520/522a nákladní, platí od 11. prosince 2011

